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Ο Ρεθύμνης Πρόδρομος σε παρουσίαση βιβλίου 
στα Χανιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το απόγευμα του Σαββάτου, 20 Σεπτεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος μετέβη στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων και παρακολούθησε την εκδήλωση για την 
παρουσίαση του νέου βιβλίου του Πλοίαρχου (ΥΙ) κ. Ηλία Ευαγ. 
Μαζοκοπάκη Π.Ν., αριστούχου Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του 
Παν/μίου Κρήτης και της Θεολογικής Σχολής του Παν/μίου Αθηνών, 
Στρατιωτικού Ιατρού και Διευθυντή της Παθολογικής Κλινικής του 
Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης, με τίτλο «Εγώ δε ειμί σκώληξ και ουκ 
άνθρωπος, όνειδος ανθρώπων και εξουθένημα λαού».

Την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο και τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο 
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Κρήτης κ. Ευγένιο εκπροσώπησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κνωσού κ. Μεθόδιος, 
ο οποίος χαιρέτισε την εκδήλωση, ενώ χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης ο 
Δήμαρχος Χανίων κ. Παναγιώτης Σημαντηράκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Χανίων κ. 
Νικόλαος Καλογερής, ο Βουλευτής Χανίων κ. Αλέξανδρος Μαρκογιαννάκης, ο 
Αντιπρύτανης του ΕΚΠΑ και Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Καραγιάννης, ο επίτιμος Πρόεδρος της Ένωσης 
Πνευματικών Δημιουργών Χανίων κ. Νικολακάκης και ο Ταξίαρχος κ. Νικόλαος 
Κωστάκης, Διοικητής της 5ης Μεραρχίας Κρητών.

Την εκδήλωση συντόνισε ο Εντιμολ. Δρ Κωνσταντίνος Ζορμπάς, Γενικός 
Διευθυντής της Ορθόδοξης Ακαδημίας Κρήτης.

Για το βιβλίο μίλησαν εκτενώς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος, ο κ. Γεώργιος Χρούσος, Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής 
Σχολής του ΕΚΠΑ και ο συγγραφέας.
Παρέστησαν επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος, Τοποτηρητής της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου, ο 
οποίος και έκλεισε την εκδήλωση, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ευμενείας και 
Καθηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Γουβερνέτου, 
εκπρόσωποι Στρατιωτικών και λοιπών Φορέων και Αρχών και πλήθος κόσμου.
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